

کارگاه آموزش‌های مقدماتی مداخله در بحران کرمان آغاز به کار کرد

کارگاه آموزش‌های مقدماتی مداخله در بحران با حضور کارشناسان بهزیستی سراسر کشور در کرمان آغاز به کار کرد. مدیر کل سازمان بهزیستی استان کرمان انتقال تجارت در زمان‌های بحران و کاهش آسیب‌های ناشی از زمان بحران را از اهداف برگزاری این همایش عنوان کرد. عباس حاج‌زاده در حاشیه این کارگاه آموزشی به ایرنا گفت: اغلب مراجع‌های مردم به مشاوران در زمان بحرانی است و افزایش تجربه کارشناسان در این زمینه می‌تواند شرایط بحرانی را در جامعه کاهش دهد.

وی افزود: آموزش مدیریت بحران موجب می‌شود سوسه‌مدیریت در زمان بروز بحران‌ها به‌سازمان‌ها و کارکنان آنها منتقل شود. وی با اشاره به ۱۲ هزاره ویران‌کننده در شهرهای به‌یوز زلزله‌زده، اگر در آن زمان اطلاعات ما در زمینه مداخله در بحران کافی بود بسیاری از مشکلات بحرانی که برای مردم در آن دوران بروز کرد، کاهش می‌یافت. کارگاه آموزش مقدماتی مداخله در بحران با حضور ۴۰ نفر از کارشناسان صناد مشاور سراسر کشور به مدت ۲ روز در کرمان برگزار می‌شود.

ورزشی

زغال سنگ کرمان، صدای شیراز را شکست داد

در مسابقه‌های لیگ برتر فوتبال کشور تیم زغال‌سنگ (صنعت زغال) کرمان در تالار استناداری این شهر با نتیجه ۳ بر ۱ صدای شیراز را شکست داد. قضاوت این دیدار را قهرمان نجفی، پیروز مبینی و حسن حیدری به ترتیب به عنوان داور اول، دوم و سوم بر عهده داشتند. گل‌های تیم زغال‌سنگ کرمان را میثم مظفری (۲ گل)، حسین صوری، علی سلطانی، هادی عبداللهی، مرتضی کشاورز و محمد نکویی به ثمر رساندند. مسعود دانش‌فر نیز هر ۳ گل صدای شیراز را در این مسابقه وارد دروازه میزبان کرد.

قهرمانان مسابقه‌های سوارکاری استقامت کشور شناخته شدند

مسابقه‌های سوارکاری استقامت کشور در منطقه دشت چوپار شهرستان کرمان برگزار شد تا قهرمانان این رقابت‌ها در ۳ کلاس شناخته شوند.



در کلاس ۶۰ کیلومتر، اکبر اسفندیاری، اسفندیار افروز و امین درایی به ترتیب از کرمانشاه، کرمان و کرمانشاه و با اسبهای «فران»، «خانزاد» و «پریا» عناوین اول تا سوم را به خود اختصاص دادند.

بهنام کریمی و مسعود ملایری نیز در کلاس ۸۰ کیلومتر به ترتیب از لرستان و کرمان و با اسبهای «خز» و «اوه» عناوین اول تا دوم این کلاس مسابقه‌ها را کسب کردند. در کلاس ۸۰ کیلومتر دیگر سوارکاران در زمان برگزاری مسابقه اوت شدند. در کلاس ۱۱۰ کیلومتر نیز علی سینی، فاطمه حسینی و سید محمود هاشمیان به ترتیب از کرمان، لرستان و بزده و با اسبهای «شاهین»، «ترنگ طلا» و «جمل» مقام‌های اول تا سوم این کلاس مسابقه‌ها را به خود اختصاص دادند. در پایان این مسابقه مبلغ ۵۰ میلیون ریال جوایز نقدی به قهرمانان پرداخت شد. ۲ نفر ناظر اهل کشور (اتابا و یک نفر ناظر اهل کشور قطر به عنوان نماینده فدراسیون جهانی سوارکاری ایران مسابقه‌ها نظارت داشتند. به گفته دکتر فرهاد اسدی، دبیر هیأت سوارکاری استان کرمان، در مسابقه‌های سوارکاری استقامت کرمان ۵۰ سوارکار زن و مرد از سراسر کشور شرکت کرده بودند.

نایب قهرمان آسیا مقابل مس کرمان متوقف شد

اسری مسابقه‌های لیگ برتر فوتبال کشور در یک دیدار موعود تیم سپاهان اصفهان، نایب قهرمان باشگاه‌های آسیا در روز شگاه شهید باهنر کرمان با نتیجه تساوی یک - یک مقابل صنعت مس این شهر متوقف شد. قضاوت این دیدار را افسند واحدی با کمک مرتضی کریمی و نیکفر نیک‌نهاد بر عهده داشتند. گل سپاهان اصفهان را عبدالوهاب ابوالهول در دقیقه ۶۵ وارد دروازه میزبان کرد. مجید خاندانه‌لو بازیکن تیم فوتبال صنعت مس کرمان نیز در دقیقه ۷۷ گل تساوی این تیم را در این بازی به ثمر رساند. از این مسابقه حدود ۱ هزار نفر دیدن کردند.

تیم فوتبال مس نوین کرمان سپه‌بولیس گناوه را شکست داد

تیم مس نوین کرمان در چارچوب مسابقه‌های لیگ برتر دسته سوم فوتبال کشور با نتیجه ۲ بر یک تیم سپه‌بولیس گناوه را شکست داد.



این دیدار در ورزشگاه شهرداری کرمان انجام شد. گل‌های تیم مس نوین را در این دیدار علی ودیعتی در دقیقه ۶۲ روزی نقطه‌پنالتی و محسن نخعی در دقیقه ۵۶ وارد دروازه حریف کردند. همچنین تنها گل سپه‌بولیس گناوه را ایوب کجکی در دقیقه ۹۰ به ثمر رساند. قضاوت این دیدار را فواد قشعی، سعید انوار، کیمک داور احسان و واحد سلطانی به ترتیب به عنوان داور، کمک داور اول و دوم و داور چهارم بر عهده داشتند. نماینده فدراسیون و ناظر داور این دیدار بر عهده منصور هاشمی بود.

اجرای طرح‌های اشتغالزای سرمایه‌گذاری‌های زیربنایی در استان کرمان



اجرای طرح‌های اشتغالزای سرمایه‌گذاری‌های زیربنایی در استان کرمان گسترش چشمگیری یافته‌است

محمد رتوفی‌نژاد، استاندار کرمان، در همایش نقش صادرات در فرایند توسعه و اشتغال در استان کرمان، با اشاره به این موضوع گفت: دولت اقدامات بسیار خوبی در بخش سرمایه‌گذاری زیربنایی در این استان انجام داده است. محمد رتوفی‌نژاد به اجرای طرح‌های اشتغال پایدار در این استان اشاره کرد و افزود: در بخش اشتغال با تلاش و همکاری ستولان دستگاه‌های مرتبط زیربنایی در این استان به حدود ۱۱۰۰ صد سرسخته است. این در حالی است که در سال ۸۲ نرخ بیکاری این استان ۱۲٫۸ درصد بود.

استاندار کرمان از ساخت ۴ واحد پتروشیمی در ۴ نقطه استان، ساخت ۳ واحد فولاد در بافت، زرنند و سیرجان، ساخت یک پالایشگاه، ۲ منطقه آزاد اقتصادی و تولید ۲۳۰۰ مگاوات برق در این استان خبر داد. رئیس اتاق بازرگانی استان کرمان نیز گفت: بیش از ۱۵ میلیارد دلار کالاهای صادراتی در این استان تولید شده است که حدود ۷۰۰ میلیون دلار آن از گمرکات این استان صادر شده است. محسن جلالی پور افزود: اکنون با عدم سرمایه‌گذاری در زمینه کالای صادراتی در استان کرمان مواجه هستیم.

جامعه

طرح جمع‌آوری آثار و اسناد شهدای کرمان امسال به پایان می‌رسد

معاون پژوهش و ارتباطات فرهنگی بنیاد شهید و امور ایثارگران گفت: طرح جمع‌آوری و ثبت ۳ هزار و ۱۲۰ اثر و سند شهیدان و ایثارگران کرمان امسال به پایان می‌رسد.

ابراهیم میرزایی با اشاره به این مطلب گفت: یک سوم از طرح جمع‌آوری و ثبت آثار و اسناد شهدای استان کرمان انجام و تاکنون از ۱۲۵۰ پرونده جمع‌آوری شده عکسبرداری و یک نسخه آن به خانواده شهید تحویل و یک نسخه عکس سند در بنیاد شهید و امور ایثارگران کرمان نگهداری و نسخه سوم عکس شهید تا ۱۰ روز آینده به مرکز نگهداری اسناد در تهران ارسال می‌شود.

وی با اشاره به این‌که طرح برخی شهدا در استان کرمان تا ۵۰۰ سند را در بر می‌گیرد گفت: بیشترین آثار و اسناد شهدا در اختیار همسران و همسران آنهاست و بنیاد شهید و امور ایثارگران استان کرمان ۵۰ گروه از ایثارگران که اغلب با شهدا همسر بوده‌اند شناسایی کرده و بیشترین تعداد اسناد شهدا از این طریق جمع‌آوری و ثبت شده‌اند.

میرزایی با اشاره به رسالت بنیاد شهید و امور ایثارگران در جمع‌آوری آثار شهدا گفت: بنیاد شهید و امور ایثارگران استان کرمان با یکی از ایثارگران دوران دفاع مقدس قراردادی برای انجام این طرح به یک چهارم قیمت منقذ کرده و آثار و اسناد شهدا، جایزات و آزادگان جمع‌آوری و برپایر اسنادها ده‌ها ثبت و به مرکز نگهداری اسناد در تهران تا پایان سال ارسال می‌شوند.

شوراهای حل اختلاف کمک بسیار خوبی به دستگاه قضایی است



رئیس حوزه قضایی شهرستان جیرفت گفت: کار شوراهای حل اختلاف کمک بسیار خوبی به دستگاه قضایی است.

عباس اسدی، رئیس حوزه قضایی شهرستان جیرفت در گفت‌وگو با شیبستان، نقش شوراهای حل اختلاف شهری و روستایی را در کاهش بار پرونده‌های وارده به حوزه قضایی و افزایش سازش میان افراد مؤثر دانست و ۱۵۰ شورای حل اختلاف در شهرستان جیرفت فعال است و به طور متوسط هر سال در این تشکیلات ۸ هزار پرونده وارد و یا منتهی به صلح شده‌اند.

رئیس حوزه قضایی شهرستان جیرفت افزود: طرح منمتر کردن شوراهای حل اختلاف برای اختصاص امکانات بهتر و بیشتر و رسیدگی بیشتر قضات مشاور است.

اسدی با خوب ارزیابی کردن عملکرد شوراهای حل اختلاف به مقایسه عملکرد امسال با سال قبل این تشکیلات پرداخت و گفت: از ابتدای سال ۸۶ تاکنون ۹ هزار و ۲۴۸ پرونده وارده و ۹ هزار و ۱۴ پرونده منتهی به صلح شده است. پارسال افزایش آمار است.

بلیت خط واحد الکترونیک می‌شود



بر اساس برنامه سازمان اتوبوسرانی شهر داری کرمان، از سال آینده بلیت خط واحد در سراسر استان الکترونیک می‌شود.

عرب نژاد، مدیر عامل سازمان اتوبوسرانی و حومه کرمان در گفت‌وگو با اعلام این خبر گفت: با توجه به این‌که شهر کرمان به عنوان شهر الکترونیک انتخاب شده و در آینده‌ای نه چندان دور همه فعالیت‌ها به صورت الکترونیک انجام می‌شود، این سازمان تصمیم به الکترونیک کردن بلیت کاغذی اتوبوس گرفته است. وی با اشاره به این‌که این طرح در برخی از شهرها از جمله مشهد، تهران، تبریز و شیراز با وجود برخی مشکلات فنی در حال انجام است افزود: یک تیم تخصصی در حال بررسی این طرح است تا بتواند با توجه به تجارب شهرهای دیگر، آن را در سراسر استان عملی سازند.

عرب نژاد هدف از انجام این طرح را کم شدن میزان چاپ بلیت، مشخص شدن درآمد دقیق سازمان، جلوگیری از خرید روزهانه بلیت از سوی افراد و مشخص شدن آمار مسافران دانست و خاطر نشان کرد: بلیت‌های جدید با کارتهای الکترونیک در ظرفیت‌های مختلف و با قیمت‌های متفاوت ارائه می‌شوند که قابل شارژ هستند.

وی گفت: تا پایان امسال نرخ بیکاری در این استان عدد ترقی‌مندی برای مجموعه مدیران استانی مشخص شده است.

رتوفی نژاد سپس از ساخت ۴ واحد پتروشیمی در ۴ نقطه استان، ساخت ۳ واحد فولاد در بافت، زرنند و سیرجان، ساخت یک پالایشگاه، ۲ منطقه آزاد اقتصادی و تولید ۲۳۰۰ مگاوات برق در این استان خبر داد. رئیس اتاق بازرگانی استان کرمان نیز گفت: بیش از ۱۵ میلیارد دلار کالاهای صادراتی در این استان تولید شده است که حدود ۷۰۰ میلیون دلار آن از گمرکات این استان صادر شده است. محسن جلالی پور افزود: اکنون با عدم سرمایه‌گذاری در زمینه کالای صادراتی در استان کرمان مواجه هستیم.

خط تلفن ۱۴۸ سازمان بهزیستی سراسری می‌شود

کیفی صدای مشاور را از اولویت‌های این سازمان عنوان کرد. وی گفت: در صورت افزایش سطح دانش مشاوران، مشاوره در جامعه تأثیرگذاری بیشتری خواهد داشت. رتوفی نژاد افزود: افزایش دانش مشاوران سازمان بهزیستی از زبانی کرد. وی اضافه کرد: منظور افزایش کمی و ارتقای صدای مشاوران در تجهیزات اورژانس اجتماعی ۱۲۳ استفاده می‌شود. مدیرکل دفتر مشاوره و خدمات روان‌شناختی سازمان بهزیستی اضافه کرد: استفاده از این تجهیزات به معنی ادغام صدای مشاور در این شماره نیست.

رتوفی نژاد افزود: در صورت اختصاص اعتبارهای مورد نیاز، طرح سراسری شدن این خط در ۶ ماه نخست سال آینده در تمام کشور اجرا می‌شود. وی گفت: هم‌اکنون ۴۰۰ نفر در کشور در صدای مشاور سازمان بهزیستی مشغول فعالیت هستند. مدیرکل دفتر مشاوره و خدمات روان‌شناختی سازمان بهزیستی افزود: در نیمه نخست امسال ۱۵۰ هزار نفر از این مراکز مشاوره گرفتارند.

وی با اشاره به نگرش مثبت مردم در زمینه مشاوره گفت: مشاوره تلفنی از سوی مردم با استقبال زیادی روبه‌رو شده است. مدیرکل دفتر مشاوره و خدمات روان‌شناسی سازمان بهزیستی کشور افزایش کمی و

مدیرکل دفتر مشاوره و خدمات روان‌شناختی سازمان بهزیستی گفت: خط تلفن این سازمان تا پایان امسال در ۱۴ استان کشور سراسری می‌شود. مینو رفیعی، در حاشیه کارگاه آموزش مداخله در بحران در کرمان به ایرنا گفت: با سراسری شدن خط صدای مشاور از این پس تمامی مراکز صدای مشاور کشور می‌توانند از کارشناسان مشاوره یکدیگر بهره‌مند شوند.

به‌طور مثال اگر کسی در کرمان در زمینه‌های مشاوره خواست و کارشناس متخصص آن رشته در کرمان وجود نداشت با اتصال این خط به سایر نقاط کشور مشاوران در این زمینه قادر به یاری می‌کنند.

برگزاری همایش معنوی عترت در جیرفت

می‌خورند که چرا بیشتر به معارف قرآنی نپرداخته‌اند.

در ادامه حجت الاسلام اسدآزادی دبیر شورای فرهنگی منطقه ۷ دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به این‌که ۸۰ مقاله به دبیرخانه همایش عترت ارائه شده است، گفت: سوره بسیاری از مقالات ولایت در قرآن بود که این نشان از ولایت‌مداری اساتید و دانشجویان فرهیخته دانشگاه آزاد اسلامی است.

در این همایش مقالاتی با موضوع ولایت امیرالمومنین، اثبات عقلی ولایت فقیه با تکیه بر آیات قرآن، عترت در ناصح خسرو و قیادت‌ی، شأن و منزلت علی علیه‌السلام و اهل بیت وی در قرآن و سیره اخلاقی می‌باشد. عضو هیئت مدیره و مدیرکل دفتر مشاوره و خدمات روان‌شناسی سازمان بهزیستی کشور افزایش کمی و



کرد: قرآن چنان کتابی است که بسیاری از دانشمندان و فیلسوفانی چون ابوبلی سینبا و ملاصدرا در پایان عمر حضرت

همایش منطقه‌ای عترت با هدف شناسایی اهل بیت عترت و طهارت علیهم‌السلام و ویژگی‌های شخصیتی آن بزرگواران به همت دانشگاه آزاد اسلامی جیرفت برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، حجت الاسلام حسین جمالی زاده امام جمعه شهرستان جیرفت در این همایش عترت را بهترین حافظان و پاسدار دین و دستورات الهی دانست و گفت: اصول پیامبران در زمان‌های مختلف دین جدیدی را هدیه آورده‌اند و با دینشان از سوی پیامبرانی دیگر تبلیغ و گسترش پیدا کرده است. وی افزود: بعد از پیامبر اسلام صلی‌الله علیه و آله و سلم که آخرین فرستاده خداست به‌طور قطعی پاسبانی و تبلیغ و ارائه صحیح دین باید به دست عترت و اهل بیت آن